



Мичуринский государственный аграрный университет

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

ПРОЕКТ

Парк Дружбы в Новоайдаре

В Новоайдаре Луганской Народной Республики состоялась закладка Парка Дружбы из сирени, выращенной в Мичуринском государственном аграрном университете.

Мероприятие проводилось в рамках гуманитарного проекта Тамбовской области «Территория Дружбы» и приурочено к 150-летию великого русского композитора, дирижёра Сергея Рахманинова.

Новоайдар посетили исполняющий обязанности ректора Мичуринского государственного аграрного университета Сергей Жидков, проректор по учебно-воспитательной работе и молодёжной политике Сергей Соловьёв, старший преподаватель кафедры

ландшафтной архитектуры, землеустройства и кадастров Геннадий Рязанов.

Выбор сирени для закладки Парка Дружбы не случаен. Это любимый цветок пианиста Сергея Рахманинова, прославившего Тамбовскую землю своими бессмертными произведениями.

Тридцать два кустарника сирени в честь композитора украсили Новоайдар. И теперь зелёные насаждения будут напоминать о рахманиновских местах жителям ЛНР и культурном единстве народов.

В закладке парка на территории, прилегающей к Новоайдарскому аграрному колледжу, участвовали кураторы партпроекта «Территория Дружбы»,



Закладка Парка Дружбы

инициированного Главой Тамбовской области Максимом Егоровым, а также директором колледжа Юрий Рыбалка, коллектив и обучающиеся организации среднего профессионального образования.

В ходе визита был представлен проект благоустройства местности около колледжа.

Дизайн участка разработан обучающейся магистратуры Института фундаментальных и прикладных агробιοтехнологий имени Ивана Мичурина Ириной Поповой под руководством преподавателя Геннадия Рязанова.

Для обучающихся и сотрудников колледжа проведён мастер-класс по ландшафтному дизайну.

АКТУАЛЬНО

По местам воинской славы

Обучающиеся Мичуринского ГАУ поделились впечатлениями о поездке в Центральный военно-патриотический парк Вооружённых Сил РФ «Патриот».

Экскурсия по местам воинской славы для студентов, одержавших победу в историко-патриотических квестах, состоялась при поддержке руководства агроуниверситета.

Вадим КАРТАШОВ, обучающийся Института экономики и управления:

— Особенно мне запомнился музейный комплекс «Дорога памяти», который в деталях рассказывает о важных событиях Великой Отечественной войны. Звуковые сопровождения, наличие голограмм (например, процесс операции раненого военного), аудиозаписи оповещений о различных военных событиях создают неповторимый колорит того времени. Притягательность этого места в достоверности и качестве информации, обустройстве тер-



Студенты Мичуринского ГАУ в парке «Патриот»

ритории с использованием современных технологий.

Кирилл АКИДИНОВ, обучающийся Инженерного института:

— Самые яркие воспоминания оставил музей «1418 шагов к Победе», где описан каждый день войны. Воссоздано поле боя. Военная техника, окопы, звуки выстрелов передают реальность боевых действий.

Красота Храма Вооружённых Сил РФ завораживает.

Парк имеет огромное значение для воспитания любви к Родине. Он напоминает о подвиге русского народа в 1941-1945 годы.

Софья КИЛИНА, обучающаяся Института экономики и управления:

— Парк занимает большую территорию, красиво и интересно оформлен. Его очарование в масштабах и реалистичности.

Илья ПУГАЧ, обучающийся Инженерного института:

— В музее «1418 шагов к Победе» проведена колоссальная работа. В нём переживаешь всю тяжесть военных лет. На стенах фотографии наших воинов, дедов и прадедов. Есть терминалы, где можно найти информацию о своих близких и знакомых, участвовавших в боях.

Елена САВЕНКОВА, обучающаяся Института экономики и управления:

— Сильное впечатление произвёл Собор Воскресения Христова, который можно увидеть, подъезжая к парку. В музее постоянно проходят интересные мероприятия, посвящённые истории российской армии, достижениям в области военной техники и т.д.

Анастасия МАРТЫНОВА, обучающаяся Института экономики и управления:

— Колоссальные эмоции оставил после себя музейный комплекс «1418 шагов к Победе»: от гнетущего ощущения в залах, посвящённых первым месяцам войны, до облегчения и радости в залах об освобождении и Победе. Масштабно! 35 залов, 26 из них иммерсивные, огромное число экспонатов, различные реконструкции, кинозалы...

Возникает ощущение, что музей посвящён каждому участнику войны. Вот где никто не забыт, и ничто не забыто! Я прошла эти 1418 шагов и испытывала различные эмоции! Считаю, что этот музей должен посетить каждый!

■ одной строкой

КОНГРЕСС

Руководство Мичуринского ГАУ приняло участие в XII Агропромышленном конгрессе в Воронеже, организованном Евразийской технологической платформой «Технологии пищевой и перерабатывающей промышленности АПК – продукты здорового питания», сокоординатором которой выступает агровуз.

ФИРМЕННАЯ АУДИТОРИЯ

В Инженерном институте состоялась церемония открытия фирменной учебной аудитории по системам точного земледелия от компании «Сельхозмашины».

ПОЕЗДКА

При поддержке первичной профсоюзной организации сотрудников Мичуринского ГАУ преподаватели, специалисты вуза и члены их семей совершили экскурсию в город Касимов Рязанской области.

ЭКСКУРСИЯ

Обучающиеся университета посетили мичуринский завод «Прогресс», где были организованы обзорная экскурсия по предприятию и знакомство с современными технологическими процессами производства.

ФОРУМ

Студентка Социально-педагогического института Ольга Богданова приняла участие в форуме «Курс молодого бойца. Информационный фронт», где прошла курс молодого бойца и пообщалась с участниками СВО.

ТУРНИР

Студент Центра-колледжа прикладных квалификаций Маурф Зухуров стал чемпионом турнира «Путь воина» 2023 КЭМПО.

ВСТРЕЧА

В рамках кураторского часа в Инженерном институте была организована встреча с ветераном боевых действий, подполковником полиции Олегом Тарасовым, который рассказал о боевом братстве, взаимопомощи и поддержке, добрых взаимоотношениях, существующих в рядах тамбовской милиции.

СПОРТ

В университете состоялось открытие спартакиады «Первокурсник – 2023». Обучающиеся соревнуются в таких видах спорта, как волейбол, шахматы, дартс, настольный теннис и перетягивание каната.

В вузе прошёл турнир RUS PDC по дартсу — 2023, приуроченный к 80-летию разгрома немецко-фашистских войск в битве за Кавказ.